

各 位

会 社 名 アクモス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 飯島秀幸  
(JASDAQ・コード 6888)  
問 合 せ 先 管理部次長 中川智章  
電 話 番 号 03-3239-2377

「第三者割当による転換社債型新株予約権付社債及び新株予約権の発行に関するお知らせ」  
の記載事項の一部訂正について

平成 17 年 2 月 16 日に開示いたしました「第三者割当による転換社債型新株予約権付社債及び新株予約権の発行に関するお知らせ」の記載事項の一部について誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 1. 訂正事項

## II. 第 2 回アクモス株式会社新株予約権(第三者割当方式)

## 2 新株予約権発行要領

- (4) 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額
- (5) 新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額

## 2. 訂正箇所

訂正箇所は、\_\_\_\_\_線で示しております。

## II. 第 2 回アクモス株式会社新株予約権(第三者割当方式)

## 2 新株予約権発行要領

(訂正前)

- (4) 新株予約権の行使により  
株式を発行する場合の株式の発行価額の総額 金392,000,000円
- (5) 新株予約権の行使により  
株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額 当社普通株式1株の発行価額 金56,000円  
当社普通株式の資本組入額 金28,000円  
資本組入額は、発行価額に0.5を乗じた額とし、計算の結果1円未満の端数を生じる場合は、その端数を切り上げた額とする。

(訂正後)

- (4) 新株予約権の行使により  
株式を発行する場合の株式の発行価額の総額 金392,700,000円
- (5) 新株予約権の行使により  
株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額 当社普通株式1株の発行価額 金56,100円  
当社普通株式の資本組入額 金28,050円  
資本組入額は、発行価額に0.5を乗じた額とし、計算の結果1円未満の端数を生じる場合は、その端数を切り上げた額とする。

以 上